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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No. 633 

Reunidos en la Alcaldía Municipal de Campamento, Olancho; los miembros de La Honorable Corporación Municipal el día 

martes 31 de marzo de 2020; para celebrar su Sesión Ordinaria, la cual fue presidida por el Alcalde Municipal señor Carlos 

Eduardo Cano Martínez; con la asistencia de la Vice-Alcaldesa Municipal señora Zandra Elizabeth Andino Martínez y de los 

señores Regidores Municipales en el orden descrito: Regidor I Alan Hernán Romero Varela, Regidora II Luz Asteria Girón 

Amador, Regidor III José Luis Tejeda Soto, Regidor IV Santos Bienvenido Sauceda Martínez, Regidor V Mario Moisés 

Villatoro Bonilla, Regidora VI Suyapa Elizabeth Zelaya, Regidor VII Julio Erasmo Macías Rodríguez y Regidora VIII Amanda 

Carola Banegas Gallegos; y todo ante el infrascrito Secretario del Despacho Municipal que autoriza y da fe, se procedió 

de acuerdo a la siguiente agenda:  

1. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

2. APERTURA DE LA SESIÓN 

3. INVOCACIÓN A DIOS 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA AGENDA 

5. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES 

6. INFORME DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL 

7. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 

8. ASUNTOS VARIOS: 

9. ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

10. CIERRE DE LA SESIÓN 

Una vez comprobado el quórum por el Secretario Municipal, el señor Alcalde Municipal dio por abierta la Sesión Ordinaria 

de Corporación Municipal a las 10:10 A.M. del día martes 31 de marzo del año 2020; dirigiendo la invocación a Dios la señora 

Suyapa Zelaya; seguidamente se dio lectura a la agenda, se sometió a discusión y se dio por aprobada; posteriormente el 

Secretario Municipal dio lectura a las actas anteriores, se sometieron a discusión y se dieron por aprobadas el Acta de 
Sesión Ordinaria No. 632 y el Acta de Sesión Extra-Ordinaria No.01-2020; ambas sin presentar ninguna enmienda. 

 

6.- INFORME DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL 

Informa que el Gobierno de la Republica a través de las Secretarias de Gobernación y de Finanzas; ha transferido a 292 

municipalidades, valores correspondientes a los fondos adicionales denominados Transferencias Condicionadas y que 

serán orientadas para abastecer con raciones de alimentos a las familias hondureñas más afectadas por la Pandemia 

COVID-19.- La municipalidad de Campamento departamento de Olancho; recibió la cantidad de un millón seiscientos 

noventa y un mil quinientos lempiras exactos (Lps. 1, 691, 500.00) de Transferencia Condicionada, los cuales se 

distribuirán en raciones de alimentos ya estipulados y valoradas en quinientos lempiras (Lps. 500.00) para abastecer 

a 3,383 familias de escasos recursos de este municipio y como medida de transparentar y garantizar el uso adecuado 

de los fondos asignados en nuestro municipio, se promoverá la participación activa del Comité de Emergencia Municipal 
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(CODEM), El Comisionado Municipal y La Comisión Ciudadana de Transparencia (CCT), Organizaciones no 

gubernamentales e Instituciones sin fines de lucro; a fin de que puedan cumplir a cabalidad con su rol de veedores 

sociales en el proceso de entrega y liquidación de alimentos; de igual manera somete a consideración para que la 

distribución a las comunidades más cercanas se realice por medio de los Patronatos Comunitarios. 

La Regidora Amanda Banegas, manifestó estar de acuerdo que la distribución y liquidación se realice a través del CODEM. 

El Regidor José Luis Tejeda, expresó que la municipalidad debería realizar compras de granos básicos y estar 

preparados para momentos más difíciles que se puedan presentar. 

El Regidor Mario Villatoro, mencionó que se debe hacer conciencia en la población para que hagan un uso racional de 

las ayudan que puedan recibir. 

La señora Vice-Alcaldesa, explico la forma que están trabajando en el Comité de Emergencia Municipal (CODEM) 

Después de discutir y analizar; La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de votos de los miembros presentes 

ACUERDA dar por aprobado el Informe presentado por el Señor Alcalde Municipal; tal como queda descrito y relacionado 

en el punto 6 de la presente acta. 

 

7.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS  

Expresa el señor Alcalde Municipal que el encargado del departamento de Presupuesto Municipal ha enviado  

modificaciones al presupuesto de ingresos y egresos 2020 y en cumplimiento al artículo 181 del Reglamento de La Ley 

de Municipalidades, somete a consideración y aprobación de La Corporación Municipal las modificaciones 

presupuestarias descritas de la siguiente manera: 

a) TRASPASO ENTRE ASIGNACIONES PRESPUESTARIA DE EGRESOS 
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b) TRASPASO ENTRE ASIGNACIONES PRESPUESTARIA DE EGRESOS 

 
 

c) AMPLIACIÓN PRESPUESTARIA DE EGRESOS Y GASTOS 
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d) AMPLIACIÓN PRESPUESTARIA DE EGRESOS Y GASTOS 

 
 

e) AMPLIACIÓN PRESPUESTARIA DE EGRESOS Y GASTOS 

 
Después de discutir y analizar; La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de votos de los miembros presentes 

ACUERDA dar por aprobadas las modificaciones al Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos 2020; correspondiente 

a dos traspasos entre asignación presupuestaria de egresos; así mismo tres ampliaciones presupuestarias de ingresos 

y gastos; tal como quedan descritas y relacionados en el punto 7 de la presente acta. 
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8. - ASUNTOS VARIOS:  

a) INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS MUNICIPALES 

La señora María Antonieta Fernández, Tesorera Municipal; remite el Informe de Ingresos y Egresos correspondiente al 

mes de febrero 2020; el cual se detalla a continuación: 

INGRESOS CORRIENTES     Lps.           771, 611.92 

EGRESOS CORRIENTES     Lps.     737, 021.26 

INGRESOS TRANSFERENCIA    Lps.  1, 436,938.55 

EGRESOS TRANSFERENCIA    Lps.  2, 573,904.73 

INGRESOS 20% GASTOS DE FUNCIONAMIENTO  Lps.          572, 203.14        

EGRESOS 20% GASTOS DE FUNCIONAMIENTO  Lps.       64, 277.00 

INGRESOS DOMINIOS PLENOS    Lps.         43, 103.92 

EGRESOS DOMINIOS PLENOS    Lps.                  0.00 

INGRESOS SEDIS     Lps.                  0.00 

EGRESOS SEDIS     Lps.               100.00 

Después de discutir y analizar; La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de votos de los miembros presentes 

ACUERDA dar por Recibido el Informe de Ingresos y Egresos del departamento de Tesorería Municipal; correspondiente 

al mes de febrero del año 2020, tal como queda relacionado. 
 

9.- ACUERDOS Y RESOLUCIONES  

La Honorable Corporación Municipal de Campamento departamento de Olancho; por unanimidad de votos de los 

miembros presentes y en uso de las facultades que las leyes de nuestro país les confiere, ACORDÓ:  

1. Dar por aprobado el Informe presentado por el Señor Alcalde Municipal; tal como queda descrito y relacionado en el 

punto 6 de la presente acta. 

2. Dar por aprobadas las modificaciones al Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos 2020; tal como quedan 

descritas y relacionadas en el punto 7 de la presente acta. 

3. Dar por Recibido el Informe de Ingresos y Egresos del departamento de Tesorería Municipal; correspondiente al mes 

de febrero del año 2020, tal como queda descrito y relacionado en el punto 8 inciso a) de la presente acta. 
 

10.- CIERRE DE LA SESIÓN 

Y no habiendo más que tratar; el señor Alcalde Municipal, dio por finalizada la Sesión Ordinaria de Corporación Municipal 
siendo las 11:20 A.M. del día martes 31 de marzo del año 2020. 

 

 

 

 


